



## 第一次烘焙饼干

市第一实验小学小记者 石璐晨

8月3日下午，烈日炎炎，骄阳似火，我和同学一起来到国购广场参加学校小记者团组织的烘焙活动。

来到香气扑鼻的烘焙房，小记者们两人分为一组制作饼干。老师首先分发给我们一点面粉和两团金黄色的面团，并跟我们说了面团含有黄油、酥油、鸡蛋、奶粉、低筋粉、糖等并按照一定配比制作完成，而且为了使制作的饼干更酥软，已经放在冰箱里冷冻过了。按照老师的要求，我们手上沾了一点面粉开始揉搓面团，面团要揉至又软又圆。

开始制作饼干啦！我觉得这个过程最有趣。首先我把面团放在橡胶垫上，拿起擀面杖把面团擀得又圆又扁，就像一个金黄色的“月亮”。接着，我把小狗形状的模具放在“月亮”上，轻轻地往下一按，再小心翼翼地把多余的面弄掉，一个可爱的小狗饼干就做好了。我制作的饼干形状各异，有小狗，有小猫，有小兔，还有小星星……最后再将它们轻轻地放在烤盘内。接着，老师把我们做的饼干一起放进烤箱里烘烤。

在等待饼干烤熟的这段时间里，老师带着我们玩了“厨房里面有什么”的亲子游戏，这个游戏既紧张又有趣，最后我还是输给了别人，我有些沮丧。

游戏结束后，香喷喷的饼干出炉了！我迫不及待地将一块热乎乎的饼干塞进妈妈嘴里。啊！真好吃！妈妈对我竖起大拇指。

我们吃着自己动手制作的饼干心里乐开了花，果然是自己的劳动成果最甘甜。这真是一次既开心又收获满满的活动呀！

指导老师：倪建平



## 一次有意义的活动 ——做饼干

市第一实验小学小记者 杜璐

8月3日，我早早地起了床，因为9点钟我要去参加小记者活动——做饼干。这可是我第一次参加小记者活动，所以有点小激动。

妈妈带我来到烘焙教室，推开门一股香味扑鼻而来。进教室后按照工作人员的指示先去洗手，然后回到座位上等待活动开始。大家都到齐了，工作人员给我们每个人都发了一些面粉和两个面团。咦，这两个面团怎么不是白色而是黄色呢？原来这不是普通的面团，里面有鸡蛋、黄油、酥油、奶粉、低筋粉……接着她又告诉我们做饼干的步骤。等她讲完，我们就开始做，先把面团揉软，再把它按压，放到垫子上，用擀面杖擀成三毫米左右的厚度。可是它怎么不听我的话，面团都粘到了擀面杖上。哦！原来是忘记撒些面粉，我又重新撒了一遍，然后用不同的模具在上面按压，有圣诞树、米奇头、郁金香、五角星、小花等很多图案，各种形状的饼干就做好了。我小心翼翼地把它们放到托盘里，等大家都这样做好，工作人员统一把托盘放进烤箱里。要等三十分钟，在这三十分钟里，工作人员带我们做了一个有趣的游戏。很快美味的饼干就出炉了，我迫不及待地尝了一口，真好吃，我赶紧又拿了一块放进妈妈嘴里，妈妈也说很好吃。最后我把这些饼干装进了袋子里，回家要让爸爸和哥哥尝尝我亲手做的饼干。

这次活动不仅锻炼了大家的动手能力，还让我们懂得了分享，这真是一次有意义的活动。

指导老师：欧明玉

今天，我和妈妈以及其他小朋友、家长一起参加了淮北市小记者团组织的烘焙活动。

在老师的带领下我们来到烘焙间，老师已经帮我们准备好了做饼干的工具：面板、擀面杖、模具，还有两块用黄油和酥油做成的黄色面团，面团是冷冻的。老师说：“面团经过冷冻既可以成型，也可以让做出来的饼干口感更好。”

接下来，我们开始动手制作啦！我们按照老师的指导，把面粉均匀地撒在了面

8月2日上午九点，我参加了淮北市小记者团组织的“小小烘焙师”活动，活动地点在国购大厦。这次活动是爸爸陪我去的，因为妈妈带外婆去看病了。

活动开始，老师先给我们简单介绍了这次活动，然后给我们发材料，有面粉和两个面团。我们开始制作了，第一步是揉面团。我在揉的时候不小心把面团揉碎了，于是，这个面团被爸爸拿去揉了。爸爸揉得真好啊！我接着揉另一个，我又揉碎了！但我这次没有放弃，经过不懈的努力，

8月1日上午，我和爸爸一起去参加小记者活动。这次活动是体验做小小烘焙师，自己动手制作饼干。前一天晚上，老师用黄油和橄榄油为我们和好了面。我们在制作饼干前洗干净手。我们先在硅胶揉面垫和擀面杖上撒上面粉，防止面团粘在揉面垫和擀面杖上。是时候让面团出场了！我们用手按压面团，既不能太厚也不能太薄，厚了会擀得时间太长，薄了面团会散掉。再用擀面杖擀面团，动作要轻，否则面团会破裂。

8月3日下午，我和奶奶一起去参加我们淮北小记者团在国购组织的“小小烘焙师”亲子活动。

首先，老师给我们每个小记者两块做饼干的面团，还告诉我们面团里有奶粉、黄油、鸡蛋、高精面粉等等。

然后，老师又教我们把面粉撒在手心里，把面团搓一搓，再把它放在板子上，用手使劲按，再用擀面杖把面团擀得像包饺子的

虽然今天天气炎热，但阻挡不了我和妈妈一起去国购做饼干。

到了活动地点，开始做饼干了。厨师介绍说：“饼干是由奶粉、黄油、牛奶、面粉制作而成的。”我们先用擀面杖把面团擀圆，刚开始擀的时候，我总是一不小心就把面团擀裂开了。我有些着急，可是越急越做不好，深吸一口气，“加油！”轻轻地鼓励自己，一次次尝

今天，我们在聂老师的带领下，参加了小记者做饼干的活动。通过这次活动，我掌握了一项新的技能——做饼干。

第一：把用酥油和黄油的面团滚圆，还要滚得特别软。

第二：把面团用擀面杖擀平。

第三：用模具按出小兔子、圣诞树、小鸭子等各种造型的饼干，然后用手拿出来整齐地摆放在托盘里。

## 有趣的体验课

市第一实验小学小记者 陈沫祺

板和擀面杖上。接着，我们拿起模具，在面团上印出喜欢的图案：有小熊、小兔子等，好看极了！我做了许多，然后我们把它们一个个平整地摆放在烤盘上，放入烤箱，开始了“漫长”的等待。真的好期待我做出的饼干是什么味道啊！在等待的过程中我们还做了游戏。烤箱叮咚一声，饼干终于出

炉了，一股香喷喷的味道飘了过来，我做的饼干好香啊，忍不住大口大口地吃了起来，真香……吃了快一半，我才想到要带回去一些给爸爸、奶奶、爷爷也尝尝我的手艺，于是我把仅剩下的一些饼干小心翼翼地装进了纸袋里，心里想：这么好吃的饼干，估计他们品尝后，肯定会给我竖起大拇指。

今天的活动就到此结束了，这真是一次有趣、快乐而且美味的体验课啊！

指导老师：赵艳

## 暑期烘焙记

市第一实验小学小记者 程彦霖

我们终于把面团揉软了。第二步是擀面，用模具印出形状。擀面比揉面更难一些。在爸爸的帮助下，我花了一番功夫，终于完成了这一步。这个步骤用的时间最多。第三步是烘焙。烘焙大约需要三十分钟，老师就在这期间先给我们讲了一些关于小记者的知识，然后带我们玩亲子游

戏。第一轮是“厨房里面有什么”，第二轮是“卫生间里有什么”，规则是必须在四秒之内说出来，而且不能说重复的。我和爸爸玩到第二轮，最后因为爸爸说重复而下场了，我得到一个参与奖——风扇。愉快的三十分钟就这么过去了。饼干终于出炉了，饼干特别好吃，我认为可以和超市里卖的饼干相媲美。

这次活动让我知道了原来做饼干需要投入这么多的时间和耐心。粮食真的来之不易，我们要珍惜粮食。

## 体验烘焙师

市第一实验小学小记者 吕泽瑞

然后用模具按压在擀好的面皮上，再用方形的切面刀铲出做饼干多余的面团，最后把饼干放进烤箱里。饼干烘焙的时间是25到30分钟。

等待的时间，老师组织了亲子活动。我

和爸爸玩了“厨房里面有什么”的游戏。我们说了很多物品，最终还是因为说重复了被其他家庭夺得第一。

就在玩游戏时，饼干烘焙好了。我和爸爸迫不及待地品尝了自己制作的饼干，都觉得美味极了。我甚至觉得这是我吃过的最好吃的饼干。我还把饼干带回家和弟弟分享了，弟弟点头给了我一个大大的赞。这是美好的一天，我体验到了劳动的幸福与快乐！

指导老师：赵艳

## 小小烘焙师

市第一实验小学小记者 邹颜吉

饺子皮一样薄，再用模具按一下，最后用铲子铲起来放入烤盘。我们的模具有小狗的、小猫的、小兔的、米老鼠的……所有的烤盘都做得满满的。老师把我们的烤盘放进烤箱。

在等待的过程中老师教我们玩了一个亲子游戏，游戏很有趣。就在这时，饼干烤好了，我的心情又激动又高兴。我真是太棒了，能做出这么好看又好吃的饼干！我们品尝着自己的劳动成果，开心极了！

感谢夏老师和小记者团组织的这次活动。本次活动在一片欢声笑语中结束了！我期望下次活动能早点到来。

指导老师：倪建平

## 做饼干

市第一实验小学小记者 贾轩睿

试，终于，我成功啦！接着把模具按在“圆饼”上，然后用铲子把饼干铲起来，放到烤盘里去。紧接着，厨师把烤盘放到烤箱里。大功告成，请等待可爱的饼干宝宝吧！

在等待的时间里，我们玩了“厨房里面有什么”的游戏，我和妈妈一起参加，我兴奋地说不出话来。很多人都出局了，最后只剩下我和另外一个小朋友，我们“石头剪刀布”决胜负，遗憾的是，他赢了。我有点难受，可是我又想到，重在参与嘛！今天真是有意的一天啊！

指导老师：王宁

## 做饼干真开心

市第一实验小学小记者 况可馨

第四：把托盘放在微波炉里烤25分钟。第五：把饼干从微波炉里拿出来晾晾。

第六：把饼干放在专门盛放饼干的袋子

里，大功告成！

“饼干做好了！”小记者们叽叽喳喳的像一群欢快的小鸟。尝着自己做的饼干，又是说又是笑，可开心了！

我吃了好多，太香了！一个也没给妈妈留，爸爸说：“你真是个吃货！”

这一次小记者活动真开心！真希望下一次的活动能早日到来！

指导老师：王传梅